

Концерт И. П. Бурлака

Сегодня в областном театре Русской драмы имени М. Ю. Лермонтова состоится концерт солиста Академического Большого театра СССР, заслуженного артиста РСФСР Ивана Павловича Бурлака.

Необычен для оперного певца творческий путь И. П. Бурлака. И. П. Бурлак готовился стать дирижером. Сдав экстерном экзамен на звание хормейстера, он поступает в Харьковскую оперу. Там обратили внимание на голос И. П. Бурлака и посоветовали ему попробовать свои силы в качестве солиста.

Упорно работая над собой, И. П. Бурлак стал солистом Харьковской

оперы, а затем — Академического Большого театра СССР.

На протяжении ряда лет И. П. Бурлак исполняет ответственные баритоновые партии почти во всех операх.

В концерте И. П. Бурлак исполняет романсы Чайковского, Рубинштейна, арии из опер, русские песни.

В концерте также принимают участие лауреат Всесоюзного конкурса музыкантов — исполнителей Соломон Берман и солистка Московской филармонии Валентина Николаева.

В ближайшие дни концерт И. П. Бурлака состоится также в Черногории.

г. Абакан

17 АВГ 1948
СОВЕТСКАЯ ХАКАССИЯ